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┌                                                        ┐
Керуючому справами 
							виконавчого комітету,
							голові редакційної колегії 
┌                                                        ┐		Олегу Савці
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Обґрунтування відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України
від 16 грудня 2020р. N 1266

1. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: 

Відповідно до кошторисних призначень програми 2918230 «Інші заходи громадського порядку та безпеки» з місцевого бюджету передбачено кошти на закупівлю послуг з постачання теплової енергії Управлінню з питань надзвичайних ситуацій Калуської міської ради (військовій частині (*)) у розмірі 160299,95 грн.


1. Обґрунтування очікуваної вартість предмета закупівлі:

Очікувана вартість послуг постачання теплової енергії визначена виходячи з орієнтовного обсягу постачання теплової енергії і діючого тарифу. 
Розрахунок очікуваної вартості визначений на підставі встановленого тарифу затвердженого рішенням виконавчого комітету Калуської міської ради від 20.10.2025 № 256 «Про встановлення тарифів на теплову енергію, постачання теплової енергії та на послугу з постачання теплової енергії ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОСТАНЗА» (Філія «КАЛУСЬКА ТЕЦ» ТОВ «КОСТАНЗА» на опалювальний період 2025-2026 років».
Враховуючи необхідний обсяг теплової енергії на 2026 (141,758 Гкал) і тарифу на послуги постачання теплової енергії - 1130,80 грн/Гкал, очікувана вартість закупівлі становить – 160299,95 грн.
1. Технічні та якісні характеристики  предмета закупівлі :

	Температура теплоносія повинна відповідати температурному графіку теплової мережі в частині температури подавального трубопроводу, який розміщується на сайті виконавця за адресою http://web.kltec.if.ua/sales/.
	Тиск теплоносія повинен відповідати гідравлічному режиму теплової мережі.

Примітка *- інформація про назву, номер та місце знаходження військової частини не вказується в цілях безпеки, враховуючи дію на території України правового режиму воєнного стану.


Начальник управління	Олег ТАРБЄЄВ


Погоджено
Секретар міської ради	Віктор ГІЛЬТАЙЧУК
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